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Váci Tűzoltó parancsnokság beszámolója 

 
1.) A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 
 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

Vác Hivatásos Tűzoltó parancsnokság vezetője Juhász Károly tű. szds, mb.parancsnok megküldte 
a 2016. évről szóló beszámolóját, kérve annak megvitatását és elfogadását. .A beszámoló az 
előterjesztés mellékletét képezi. 
 

2.) Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok 
végrehajtása 
 
--------- 
 

3.) Jogszabályi háttér: 
 
2011. évi CXXVIII. törvény a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények 
módosításáról 
 
4.) HATÁROZATI JAVASLAT: 

  
„A” 

  /2017.(III.08.) kt.határozat 

 
Zebegény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Vác Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság 
beszámolóját a Parancsnokság 2016.évi működéséről megismerte és elfogadja. 

 

 

 
„B” 

   /2017.(III.08.) kt.határozat 

 
Zebegény Község Önkormányzat Képviselő-testülete Vác Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság 
beszámolóját a Parancsnokság 2016.évi működéséről megismerte és az alábbi kiegészítéseket 
kéri: 
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Zebegény, 2017.február 24. 
 

Hutter Jánosné 

  polgármester 

 
Záradék: 
 
Az előterjesztés és a határozati javaslat jogszabálysértést nem tartalmaz. 

 
Bahil Emilné dr. 

   jegyző 
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A BESZÁMOLÁSI ÉV LEGFONTOSABB TŰZVÉDELMI CÉLKITŰZÉSEI, FELADATAI 

 

Vác Hivatásos Tűzoltóparancsnokság (továbbiakban HTP) a működési területéhez tartozó 

huszonhat település és az ott élő lakosok száma (95.139 fő), valamint a terület (55.000 ha.) földrajzi 

adottságaiból fakadó összetettsége alapján, a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 

(továbbiakban Pest MKI), azon belül Vác Katasztrófavédelmi Kirendeltség (továbbiakban KvK) 

egyik legjelentősebb szervezeti egysége. A KvK területét kettéosztja a Duna folyam. Ebből 

adódóan, az alárendeltségébe tartozó két HTP (Vác Hivatásos Tűzoltóparancsnokság és Szentendre 

Hivatásos Tűzoltóparancsnokság) is jobban elkülönül, önállóbban folytatja tevékenységét, mint más 

kirendeltségek tűzoltóságai.  

 

A HTP szakmai felügyelete alá tartozik Vámosmikola Önkormányzati Tűzoltóság (továbbiakban 

ÖTP), mely kilenc település elsődleges védelmét biztosítja. A HTP területén két Önkéntes Tűzoltó 

Egyesület (továbbiakban ÖTE) működik, melyek szakmai felügyeletét szintén Vác HTP látja el. 

Nagymaros ÖTE egy régóta működő, II-es együttműködési kategóriájú megállapodással rendelkező 

egyesület. Vác ÖTE egy frissen, 2014 évben bejegyzett, jelenleg IV-es kategóriájú szervezet. A 

HTP a közelmúltban megalakult három járási mentőcsoporttal is folyamatos, jó együttműködést 

alakított ki.  

 

A HTP technikai szervezési állománytáblázat szerint; három gépjárműfecskendő (melyből egy 

tartalék), egy magasból mentő, egy műszaki mentő, egy erdőtüzes gépjármű és egy vízszállító, 

továbbá a szervezési állománytáblázat szerinti 76 fő biztosítja a terület tűzvédelmét. Az állomány 

összetételét szemlélve megállapítható, hogy mind alparancsnoki, mind beosztotti tekintetben, 

rátermettség és nagyfokú szakmai tapasztalat a jellemző. 

 

A HTP-nek éves szinten nagyságrendileg 560 eseményt kell kezelnie. A működési területén több 

jelentős közút és vasútvonal is keresztülhalad, valamint a vízi közlekedés is nagy forgalmúnak 

tekinthető. Mindhárom szállítási ágazat területén jelentős a veszélyes áruk szállítása, ami a tűzoltói 

állomány részéről speciális beavatkozási ismereteket igényel. A szállított anyagok, összetételükben 

és mennyiségükben is potenciális veszélyforrást jelentenek. Több, jelentős számú munkavállalót 

foglalkoztató üzem, oktatási és egyéb létesítmény is található a területen. Tűzoltási és műszaki 

mentési tervvel tizenkilenc létesítmény rendelkezik.  

 

Árvízveszéllyel a Duna folyam által nyolc település érintett.  Szintén árvízveszély alakulhat ki az 

Ipoly folyón is, akár egy dunai áradás visszaduzzasztó hatása következtében, mely további 

településeket érinthet. A domborzati viszonyok alapján, a terület megosztottságát jellemzi, hogy 

magas hegyvidék és síkság is található a területen. A nagyszámú kisebb gyorsfolyású patak szintén 

gyakori feladatot ró a katasztrófavédelemre. 

  

A 2016. év legfontosabb célkitűzése az alapfeladatok (tűzoltás és műszaki mentés) zökkenőmentes 

ellátása, továbbá az előzőekben megjelenített, a terület sokoldalú, mind földrajzi, mind 
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infrastrukturális adottságaiból fakadó katasztrófavédelmi feladatok (tűzoltósági, polgári védelmi, 

iparbiztonsági) maradéktalan biztosítása volt. 

 

AZ ELVÉGZETT FELADATOK, MEGTETT INTÉZKEDÉSEK 

 

A 2016. évre tervezett fő feladatok teljesültek. Az elmúlt évben rendkívüli esemény, veszélyhelyzet 

nem alakult ki a HTP működési területén. 2016. évben, az alapfeladatok ellátása mellett, a 

megelőzés, a felkészülés éve volt. A számos hatályba lépett új jogszabályt, azok végrehajtási 

rendeletét, a belső szabályzó intézkedéseket az állomány megismerte és az abban foglaltakat a 

mindennapos munka során hatékonyan alkalmazta. A ciklusos képzés keretein belül az állomány 

továbbképzése a hatályos Főigazgatói Intézkedés előírásainak megfelelően folyamatos. A képzések, 

kereszt- és továbbképzések, rendkívüli oktatások keretén belül az állomány felkészült a tűzoltási és 

műszaki mentési feladatok felszámolására, a katasztrófák okozta károk elhárítására. A jogszabályi 

változásokat mindenki a beosztásához szükséges mértékben ismeri.  Az állomány fizikai 

állóképessége átlagon felüli, melyet a megyei és országos rendezésű versenyeken történő kimagasló 

szereplés is bizonyít. A fejlődéshez és a szinten tartásához szükséges felszerelések, eszközök 

biztosítottak. A szakmai és sport versenyeken a kitűzött célokat az állomány teljesítette. A tervezett 

rendezvényeinket megtartottuk.  

 

A vezetői-irányítói munka 

 

2016. március 18-án személyi változások történtek a HTP vezetésben, melynek folytán új 

tűzoltóparancsnok-helyettes került kinevezésre Juhász Károly tű. százados, aki a korábbi 

parancsnokot Vinkó Kornél tű. őrnagyot váltotta.  

A vezetői fórumrendszer a hatályos intézkedésben leírtak alapján történik. A napi pontosításon a 

HTP törzs állománya (parancsnok-helyettes, műszaki biztonsági tiszt, katasztrófavédelmi 

megbízottak, valamint a felvevő szolgálat szolgálatparancsnoka) van jelen. Az itt elhangzottak a 

csoportértekezleten kerülnek ismertetésre az állomány felé.  A HTP-n bevezetésre került egy belső 

információs rendszer, amely segítségével az állomány tájékoztatása folyamatos. Ezen túl a heti 

koordinációk és a havi parancsnoki vezetői értekezletek is rendszeresen, jelenléti íveken 

dokumentálva megtartásra kerültek. Utóbbiról emlékeztetők is készültek. A vezetői ellenőrzések 

tervezése a Havi Naptár- és Ellenőrzési tervben történik, majd a végrehajtást követően a 

meghatározott helyen dokumentálásra kerülnek, az ellenőrzések megállapításai. Az elmúlt év során 

a korábban feltárt hibák, hiányosságok pótlása, kijavítása megtörtént. A tapasztalatok és 

következtetések levonása révén, az ellenőrzések megállapításai tekintetében folyamatosan javuló 

tendencia mutatkozik. 
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Mentő tűzvédelem 

 

2016. évben a HTP készenléti szolgálatot ellátó állománya, tűzoltási és műszaki mentési 

tevékenységét a hatályos jogszabályok, szabályzatok előírásait betartva végezte, eleget téve ezzel, 

mind a törvényben megfogalmazott kötelezettségének, mind a polgári lakosság elvárásainak. 

 

A lakosság elvárásainak megfelelően a beérkezett jelzéseket (tűzeset, műszaki mentés) az állomány 

haladéktalanul, a legjobb tudása szerint számolta fel, hajtotta végre, a beérkezett visszajelzések 

alapján az állampolgárok legnagyobb megelégedésére. A készenléti szolgálatot ellátó állomány 

tűzoltási és műszaki mentési tevékenységére, a munkavégzés hatékonyságára, minőségére panasz, 

kifogás nem érkezett. 

 

A közlekedési balesetek száma a személy- és tehergépjármű forgalom folyamatos növekedése 

ellenére sem emelkedett 2016. évben. Ebben jelentős szerepet játszottak a közlekedési 

szabályokban bevezetett szigorítások és azok következetes betartatása, valamint a fejlett 

biztonságtechnikai berendezések alkalmazása. A közlekedésben résztvevő járművek 

biztonságtechnika, utas- és ütközésvédelem tekintetében komoly fejlődésen mennek keresztül. Ezen 

események felszámolásához történő felkészülés megköveteli a beavatkozáshoz szükséges technikai 

eszközpark folyamatos fejlesztését, a meglévő karbantartását, valamint a végrehajtó állomány 

elméleti és gyakorlati ismereteinek naprakészségét. 

A szolgálati csoportok irányítását végzők, azok tevékenységéért közvetlenül felelős 

szolgálatparancsnokok, rajparancsnokok, szerparancsnokok az elméleti és gyakorlati feladatok 

végrehajtása, a tűzoltási és műszaki mentési tevékenység irányítása, és a szolgálatszervezési 

feladatok terén a szakmai elvárásoknak megfelelően, magas színvonalon tevékenykedtek, de 

ugyanez mondható el a beosztott tűzoltói, a gépjárművezetői, a különleges szerkezelői, valamint az 

ügyeleti szolgálatot ellátó állomány munkavégzéséről, hozzáállásáról. Az eseményekhez történő 

kivonulásnál a riasztási fokozatok megválasztása minden esetben helyesnek bizonyult, az állomány 

a beavatkozásokat gyorsan és szakszerűen hajtotta végre. Szolgálatszervezés szempontjából nem 

adódtak problémák.  

 

Az állomány egyéni védőeszközzel, védőfelszereléssel való ellátottsága 2016. évben biztosított volt. 

Az állomány rendelkezik az egészséget nem veszélyeztető, biztonságos munkavégzéshez szükséges 

eszközökkel, felszerelésekkel. Az védőeszközök, felszerelések, a különböző technikai eszközök 

szakemberek által elvégzett felülvizsgálata megtörtént. Az elhasználódott, beavatkozások és 

gyakorlatok során megsérült egyéni és csapat védőeszközök utánpótlására vonatkozó igényeinket a 

felettes területi szerv, a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság folyamatosan biztosította. 

A tevékenység számokban 

 

 

Az év során a Vác HTP működési területén 300 tűzesetet és 263 műszaki mentést jelentettek be.  
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Események megoszlása éves bontásban  
forrás: saját adat 

 

Ezek közül 126 eset téves jelzés, szándékosan megtévesztő jelzés nem volt (a szándékosan 

megtévesztő jelzések esetén minden esetben rendőrségi eljárást kell kezdeményeznünk), valamint a 

Megyei Főügyeletre, illetve a HTP ügyeletére 28 esetben jelentettek be utólagosan tűzesetet. A 

tűzeseteket követően 5 esetben indult tűzvizsgálati eljárás. 
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Események megoszlása beavatkozás módja szerint  
forrás: saját adat 
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Az alábbi táblázatból is jól látható, hogy a beavatkozások száma 2016. évben az előző évek 

adataihoz hasonlóan alakult. A tűzesetek számában a növekedésben nagy szerepe van a téves 

tűzátjelzéseknek. A 2016 évben a téves tűzjelzések száma a korábbi évekhez képest a kétszeresére 

emelkedett szám szerint 126 darab. 

Esemény 

 

2013. 

 

 

2014. 

 

2015. 2016. 

Tűzeset 292 232 236 300 

Műszaki mentés 264 208 277 263 

Összes eseményszám 556 440 513 563 

 

Események megoszlása éves bontásban  
forrás: saját adat 

 

A műszaki mentések száma kismértékű csökkenést mutat. A HTP működési területét nem érintették 

nagymértékben a nyári viharok. A megye főváros alatti területén keletkezett viharkárok 

felszámolásában azonban a tűzoltóság állománya és technikai eszközei, a segítségnyújtás jegyében 

folyamatosan a szükséges mértékben segítséget nyújtanak. 
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Kimutatás – Műszaki mentések helyszíne 

forrás: saját adat 
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2016. évben 15 alkalommal gázvezeték átvágás, 8 esetben szénmonoxid mérgezés következtében 

avatkoztak be a rajok. Ezen események, továbbá a kéménytüzek és más hatósági eljárást igénylő 

események során a HTP a vonatkozó eljárásrendek alapján végezte a hatósági cselekmények 

részfeladatait. 

 

 

Események megoszlása települések szerint 

 

 

A HTP működési területéhez 26 település tartozik, melyből 5 (Vámosmikola, Ipolydamásd, 

Ipolytölgyes, Letkés, Nagybörzsöny) Vámosmikola Önkormányzati Tűzoltóság műveleti körzete. 

Ezeken a településeken az ÖTP végzi az elsődleges beavatkozást, és 2016 évben minden ott 

keletkező, összesen 42 eseményt önállóan számolt fel.  

 

Település Tűzeset Műszaki Mentés Megjegyzés 

Csörög 12 5  

Göd 50 35  

Ipolydamásd 0 5 Vámosmikola ÖTP 

Ipolytölgyes 1 1 Vámosmikola ÖTP 

Kismaros 6 13  

Kisnémedi 0 2  

Kosd 4 4  

Kóspallag 1 3  

Letkés 7 2 Vámosmikola ÖTP 

Márianosztra 4 1  

Nagybörzsöny 10 3 Vámosmikola ÖTP 

Nagymaros 13 14  

Penc 1 0  

Püspökszilágy 2 2  

Rád 5 3  

Szob 8 2  

Szokolya 3 6  

Sződ 15 5  

Sződliget 11 9  

Vác 127 131  

Vácduka 4 1  

Váchartyán 6 2  

Vácrátót 4 6  

Vámosmikola 15 10 Vámosmikola ÖTP 

Verőce 14 13  

Zebegény 9 5  

Kimutatás – 2016. évi események megoszlása települések szerint. 

forrás: saját adat 

http://kap.katvedd1.local/RST_2012.aspx?id=530
http://kap.katvedd1.local/RST_2012.aspx?id=880
http://kap.katvedd1.local/RST_2012.aspx?id=1097
http://kap.katvedd1.local/RST_2012.aspx?id=1100
http://kap.katvedd1.local/RST_2012.aspx?id=1369
http://kap.katvedd1.local/RST_2012.aspx?id=1372
http://kap.katvedd1.local/RST_2012.aspx?id=1433
http://kap.katvedd1.local/RST_2012.aspx?id=1434
http://kap.katvedd1.local/RST_2012.aspx?id=1540
http://kap.katvedd1.local/RST_2012.aspx?id=1632
http://kap.katvedd1.local/RST_2012.aspx?id=1798
http://kap.katvedd1.local/RST_2012.aspx?id=1849
http://kap.katvedd1.local/RST_2012.aspx?id=2134
http://kap.katvedd1.local/RST_2012.aspx?id=2240
http://kap.katvedd1.local/RST_2012.aspx?id=2259
http://kap.katvedd1.local/RST_2012.aspx?id=2642
http://kap.katvedd1.local/RST_2012.aspx?id=2643
http://kap.katvedd1.local/RST_2012.aspx?id=2654
http://kap.katvedd1.local/RST_2012.aspx?id=2655
http://kap.katvedd1.local/RST_2012.aspx?id=2930
http://kap.katvedd1.local/RST_2012.aspx?id=2931
http://kap.katvedd1.local/RST_2012.aspx?id=2933
http://kap.katvedd1.local/RST_2012.aspx?id=2935
http://kap.katvedd1.local/RST_2012.aspx?id=2953
http://kap.katvedd1.local/RST_2012.aspx?id=3021
http://kap.katvedd1.local/RST_2012.aspx?id=3126


Tűzoltóparancsnokság beszámolója                                                                 2017.03.08-i kt.ülésre 

11 

 

 

A fenti táblázatból jól kitűnik, mely településeken jelentősebb a káresetek száma. Vác településen 

kiemelkedően magas számadatok jelentkeznek. Magasabb eseményszám jelentkezik még Göd város 

tekintetében is.  

 

Kiugróan alacsony adatok is szerepelnek a kimutatásban. Penc településen ahol 2016-ban egy 

gaztűz volt. Jól látszik, hogy a Szobi Járás területén fekvő kisebb lélekszámú településeken szintén 

alacsony az események száma. A keletkező tűzesetek többsége erdő-vegetációt érintő szabadtéri tűz. 

 

Az adatok jól tükrözik, hogy az adott település mekkora lakosságszámmal, milyen potenciális 

veszélyforrásokkal rendelkezik (ipar, infrastruktúra, közlekedés). Természetesen az adatokat 

torzíthatja, nagymértékben megemelheti egy-egy nagyobb természeti csapás, például a települést 

érintő jelentős mértékű viharkár. A 2016. évben, a működési területen, ilyen jellegű, nagyobb 

mértékű esemény nem történt. Így a fenti adatokat, arányokat iránymutatónak is tekinthetjük.  

 

Az eseményszámok mellett fontos mentő-tűzvédelmi tényező a kiérkezési idő. Azonnali észlelést 

feltételezve a korai kiérkezés, ami a kárérték növekedését meg tudja akadályozni. Vác HTP 

területén Szob város és vonzáskörzetének települései tekintetében javasolt egy állandó készenléttel 

működő katasztrófavédelmi őrs létrehozása, amivel csökkenteni lehet a beavatkozások idejét, 

növelni a hatékonyságát.  

 

Szob a Duna bal partján, az Ipoly folyó torkolatánál fekszik. A város, a környezetében található 

kistérség központja. Járási székhely, melyhez 17 település tartozik, összesen 25.000 fős 

lakosságszámmal. A térség települései, Vác HTP működési területéhez tartoznak. Szob városa 

Váctól 28 km. távolságra található, megközelítése - szinte teljes szakaszában - a Duna mellett futó 

12-es számú főúton a legoptimálisabb. A vonulási idő 30 perc, mely, az időjárás és a forgalom 

függvényében némileg csökkenthető. A HTP szakmai felügyelete alá tartozik Vámosmikola ÖTP, 

mely ugyan közelebb található a városhoz, azonban a kiérkezési idő nagyságrendileg azonos a 

hivatásos tűzoltóságéval, mivel az ÖTP riasztási ideje jóval magasabb.  

 

Fentiek alapján látható, hogy a város, illetve a környező települések esetében a segítségnyújtás 

hosszabb idő alatt érkezhet, azaz a terület, úgynevezett „fehér folt” a beavatkozó egységek számára. 

Szob központi elhelyezkedése (3 irányba vezet innen közlekedési útvonal), jelentősebb forgalmú 

vasútállomása, RÉV átkelési lehetősége, továbbá a mezőgazdasági feldolgozó ipara által ideális 

hely egy készenléti állománnyal rendelkező katasztrófavédelmi őrs kialakítására. Megvalósulása 

esetén a térségben lakók és dolgozók élet- és vagyonbiztonsága jelentős mértékben javulna. Szob 

Katasztrófavédelmi Őrs működési területéhez öt (Szob, Márianosztra, Kóspallag, Ipolydamásd, 

Zebegény) település tartozna, melyek esetében a beavatkozásokat az állomány önállóan tudná 

elvégezni. 

 

 

Az érintett településeken a káresetek száma nem túl magas, azonban előfordulnak köztük olyan 

események is melyek esetében egy korábban megkezdett beavatkozás nagymértékben növelné az 
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életmentés esélyét, a keletkező károk enyhítését. Szob város és vonzáskörzetének települései 

tekintetében nem csak a számadatok szerint szükséges katasztrófavédelmi őrs létrehozása, hanem 

azt a kiérkezési idő lerövidülése is alátámasztja.  

 

 

 

 

Szob település elhelyezkedése 
forrás: KAP online 

 

 

Az elmúlt év során a működési terület településein kiemelkedő, II-es, riasztási fokozatú káresemény 

3 történt. Ez a három esemény Sződön (külterületen nagyobb kiterjedésű gaztűz), Vácott 

(alapítványi hostelként és kiállító teremként működő épület tüze), Sződligeten (raktárépületként 

használt épület egy része égett, egy fő a tűzben elhunyt) voltak. Egy esetben tartályautó 

személyautóval ütközött Dunakeszi Shell kút környezetében, azonban a szakszerű kárfelszámolás 

során veszélyes anyag nem jutott a környezetbe. A keletkezett eseményeket hatékonyan és 

szakszerűen számolta fel a beavatkozó állomány. 

 

 

Önkormányzati és önkéntes tűzoltóságok 

 

 

Kirendeltség illetékességi területén működő Vámosmikola ÖTP felügyeletét a működési terület 

szerint 2014. július 1-től Vác HTP látja el. Az együttműködési megállapodás a hatályos Főigazgatói 

intézkedés alapján került megkötésre és azóta is ennek iránymutatásai alapján történik a 

szolgálatellátás.   
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Az Vámosmikola ÖTP beavatkozásai számokban: 62 db. káresemény esemény. Ebből 26 esetben 

műszaki mentésnél, 19 esetben tűzesetnél avatkoztak be. Téves jelzés 16 volt, valamint 1 

alkalommal utólagos tűzesetnél voltak. 
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Vámosmikola ÖTP tevékenysége számokban 
forrás: saját adat 

 

Az Vámosmikola ÖTP jelentős szerepet játszik a környező települések tűzvédelmében (9 település, 

6900 fő lakosságszám). 11 fő főállású és 2 önkéntes tűzoltóval látnak el szolgálatot. Minden a 

műveleti körzetükben keletkezett káreseményt önállóan számoltak fel.  

Rendelkeznek a hatályos jogszabályokban foglaltaknak megfelelő felszereléssel és 

eszközállománnyal. Az ellenőrzések alaposak voltak, felülellenőrzésre nem volt szükség. A 2016. 

évben az Vámosmikola ÖTP esetében 19 felügyeleti ellenőrzésre került sor. Vác HTP 12 

alkalommal hajtott végre felügyeleti ellenőrzést. Az ÖTP 27 alkalommal tartott helyismereti- és azt 

követően szituációs begyakorló gyakorlatot. Ezen túl 6 alkalommal parancsnoki ellenőrző gyakorlat 

végrehajtására is sor került. 

A Vác HTP működési területén a tűzoltó egyesületek különböző szintű felszereltségűek, önálló 

beavatkozásra jelenleg még nem alkalmasak. Rendszerbe állító gyakorlaton való részvételüket a 

közeljövőben nem tervezik. Nagymaros ÖTE 60 esetben vonult, segítséget nyújtva a hivatásos 

erőknek, a beavatkozások nagy részét önállóan megoldotta.  

A 2016. évben kiírt ÖTE pályázaton mindkét egyesület indult, a pályázott felszerelések minden 

esetben egyeztetve voltak a tűzoltósággal. Nagymaros ÖTE szertár felújításra pályázott a pályázati 

pénzt megkapta.  
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Tervezett és végrehajtott gyakorlatok 

 

 

Vác HTP 2016-ban szervezett gyakorlatai 
forrás: saját adat 

 

A 2016. évben a HTP állománya összesen 48 alkalommal, elsősorban a Tűzoltási Műszaki Mentési 

Tervel (továbbiakban TMMT) rendelkező, kiemelt fontosságú és egyéb tűzoltási szempontból 

frekventált létesítményben tartott helyismereti- és begyakorló gyakorlatokat. A gyakorlatok 

végrehajtásának értékelése megfelelő, illetve jó minősítésű volt. A HTP állománya a megtartott 

helyismereti- és begyakorló gyakorlatok során nagymértékben fejlesztette tudását és képességeit.  

 

A 115/2011 Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság (továbbiakban OKF) 

Főigazgatói Intézkedésnek megfelelően a TMMT készítésére kötelezett létesítmények felkutatását 

Létesítmény megnevezése Helyismereti 

foglalkozások 

időpontjai 

Begyakorló 

gyakorlatok 

időpontjai 

Ellenőrző 

gyakorlatok 

időpontjai 

Városi Sportcsarnok 

Vác, Bán Márton út 13  

2016. 01. 18-19-20.  

09¹° 

  

Vác Polgármesteri Hivatal 

Vác, Március 15. tér11. 

2016. 02. 08-09-10.  

09¹° 

  

Vác Börtön és Fegyház 

Vác, Köztársaság út 62-64. 

2016. 03. 07-08-09. 

09¹° 

2016. 03. 21-22-23. 

09¹° 

2016. 05. 23-24-25. 

09¹° 

Középmagas lakóépület 

Vác, Dr. Csányi László körút 82 

2016. 04. 11-12-13. 

09¹° 

2016. 04. 25-26-27 

09¹° 

 

Madách Imre Gimnázium 

Vác, Burusznyai Árpád utca 4. 

2016. 05. 17-18-19. 

09¹° 

  

Nagymarosi közműalagút 

Nagymaros, Duna-part 

2016. 06. 13-14-15. 

09¹° 

  

Zollner Kft. 

Vác, Deákvári fasor 16-18. 

2016. 07. 26-27-28. 

09¹° 

  

MÁV Vasútállomás Vác, 

Széchenyi u. 42. 

2016. 08. 16-17-18.  

09¹° 

  

Vác Anyakönyvi Hivatal 

Vác, Köztársaság út 19. 

2016. 09. 13-14-15. 

09¹° 

2016. 10. 18-19-20. 

09¹° 

2016. 11. 19 

2016. 12. 01-09.  

09¹° 

Önkormányzat Idősek Otthona 

Vámosmikola, Ipolyság út 9-11. 

2016. 10. 10-11-12. 

09¹° 

2016. 10. 24-25-26. 

09¹° 

 

Vác Mélygarázs 

Vác, Piac utca 

2016. 11. 14-15-16.  

09¹° 

  

Szeretetszolgálat Migazzi 

Otthon  

Verőce, Migazzi utca 1. 

2016. 12. 06-07-08. 

09¹° 
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elvégeztük, illetve jelenleg is folytatjuk. Az ilyen besorolású létesítmények sora, így Vác HTP  

jelenleg 19 darab az Igazgatóság által jóváhagyott TMMT-vel rendelkezik.  

 

Az év során még 6 alkalommal parancsnoki ellenőrző gyakorlat is végrehajtásra került. Az 

ellenőrző gyakorlatok alkalmával a vezetők meggyőződhettek a készenléti szolgálat 

felkészültségéről, mely minden esetben megfelelő színvonalú volt. 

 

Szeptember hónapban közreműködőként vettünk részt a Vácott a Madách Imre Gimnázium, 

Boronkay György Műszaki Szakgimnázium és Gimnázium, kiürítési gyakorlatán. A társszervekkel 

közösen műszaki mentési gyakorlatra került sor, a Váci Mentőállomás telephelyén. 

 

A felettes szerv részéről, a Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Tűzoltósági Főosztálya egy 

esetben parancsnoki ellenőrző gyakorlatot is felülellenőrizte, melynek minősítése szintén megfelelő 

volt.  

 

 

Vác, Anyakönyvi Hivatal ellenőrző gyakorlat 
forrás: saját kép 

 

Ellenőrzések száma, tapasztalatai 

 

Az év során a HTP 224 ellenőrzést hajtott végre saját szervezeti elemét, továbbá a felügyelete alá 

tartozó ÖTP-t és ÖTE-ket érintően. Ezek során elsősorban a szolgálatellátás, a szolgálatváltás, az 

oktatás-képzés, a gyakorlatok végrehajtása, a beavatkozások ellenőrzése valósult meg.  

 

A felettes szervek részéről a Mobil Ellenőrzési Osztály és a Megyei Ellenőrzési Szolgálat több 

esetben ellenőrizte a HTP és a felügyelete tartozó Vámosmikola ÖTP. Az ellenőrzések építő 

jellegűek voltak. A folyamatosan javuló tendenciát a HTP ellenőrzési napló bejegyzések 

alátámasztják. 
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Tecnikai felszereltség 

A tűzoltó gépjárművek jellemzően 2000 év előtti beszerzésűek, a folyamatos tűzoltói 

karbantartásnak köszönhetően rendeltetésszerűen üzemelnek. A vízszállító beszerzése folyamatban 

van. 

 

rendszám kategória típus gyártmány állapot  

GNX-131 fecskendő Mercedes-Benz 1124 AF TLF 2000 üzemképes  

HDR-661 fecskendő Mercedes-Benz 1234 AF TLF 4000 üzemképes 
 

KXG-678 erdőtüzes szer Mercedes-Benz Unimog 405/40 üzemképes 
 

JMY-157 
magasból mentő 

szer 
Iveco Magirus 150E28 DLK37 üzemképes 

 

AVE-718 műszaki mentő szer Csepel D 744 21 üzemképes 
 

HZU-038 csapatszállító Ford Transit 2,0 TCI üzemképes  

XBL-140 utánfutó Vác-Jármű Kft. 
400-6743 

Csónakszállító 
üzemképes 

 

XBL-085 utánfutó 
Győri Ipari 

Szövetkezet 

EU/mk-800 

Szivattyú Szállító 
üzemképes 

 

XBL-086 utánfutó 
Alagi Állami 

Tangazdaság 

Farmer 200 Rocsó 

Szállító Alu test 
üzemképes 

 

H-21957-30 csónak 
Alagi Állami 

Tangazdaság 

Hajtómotor: Suzuki 

DT30 2T Alu test 
üzemképtelen 

 

H-21956-11 csónak Zodiac 
Cheroky 

Gumicsónak 
üzemképtelen 

 

Vác HTP járműparkja 
forrás: saját adat 

Polgári védelmi feladatok 

 

 

Minden embernek joga van az élethez és a személyi biztonsághoz, a környezetében lévő veszélyek 

megismeréséhez, a védekezési szabályok elsajátításához, de egyúttal kötelessége, hogy 

közreműködjön a katasztrófák elhárításában is. Ezt az elvet szem előtt tartva, valamint az 

önvédelmi képesség fokozása érdekében új alapokra helyeztük és kiszélesítettük a felkészítési 

tevékenységet, mely kiterjedt a polgármesterek, jegyzők, közigazgatási vezetők, falugondnokok, a 

tanulóifjúság, a pedagógusok, valamint a lakosság körére egyaránt. A tűzoltó-parancsnokság polgári 

védelmi tevékenységét a katasztrófavédelmi megbízottak végzik a Vác KVK polgári védelmi 

felügyelőjének feladatszabása alapján. A katasztrófavédelmi megbízottak tevékenyen részt vesznek 

a közbiztonsági referensek, önkéntes- és köteles polgári védelmi szervezetek felkészítésében. A 

polgári védelmi szervezetek megalakítási tervei rendelkezésre állnak, vezetve vannak. A 
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felkészítések dokumentálása megfelelő, azok tervszerűen, ciklikusan kerülnek végrehajtásra a 

szabályzók figyelembe vételével. A HTP a nyári időszakban is fogadta az iskolás csoportokat, 

táborozókat előzetes egyeztetések alapján. A bemutatók és a csoportok laktanya látogatása során 

felhívtuk a fiatalok figyelmét a tűzgyújtási tilalom tartalmi elemeire és a nyári időszak egyéb 

veszélyforrásaira. A közbiztonsági referensek továbbképzése mellett a Helyi Védelmi Bizottságok 

ülésein és a munkacsoportok felkészítése során is nagy hangsúlyt fektettünk a téli időjárási 

viszonyokkal kapcsolatos feladatok ismertetésére.  

 

HTP által végzett polgári védelmi és általános feladatok: 

- Ár- és belvíz elleni védekezésre felkészülés. 

- Települési veszély-elhárítási tervek elkészítése. 

- Járási veszély-elhárítási tervkivonat elkészítése. 

- Iratselejtezés, anyagselejtezés végrehajtása. 

- Települések katasztrófavédelmi osztályba sorolásának felülvizsgálata. 

- Befogadó helyek, közkifolyók elhelyezkedésének felülvizsgálata. 

- Polgári védelmi adattár feltöltése, frissítése. 

- Települési vízkár-elhárítási tervek ellenőrzése. 

- Települési mentőcsoportok megalakításának megszervezése.  

- Adatszolgáltatás, napi jelentés a térség területén folyó rendkívüli téli védekezési és belvíz 

elleni védekezési feladatokról. 

- Felkészülés rendkívüli téli időjárási viszonyokra (pl.: veszélyes közúti csomópontok 

bejárása, melegedők, ideiglenes elhelyezési lehetőségek felülvizsgálata, járás központ 

önkormányzatának téli felkészülésének helyszíni ellenőrzése, önkormányzatoknak 

tájékoztató, önkormányzatok erő- eszköz készletének felmérése, Volán Zrt. ellenőrzése, 

közútkezelők, autópálya-mérnökség ellenőrzése. 

- Lakosságfelkészítés:  

o A 2016-os évben is megrendezésre kerültek a felmenő rendszerű katasztrófavédelmi 

ifjúsági verseny helyi szintű fordulói. A nagy távolság miatt a kirendeltség mindkét 

oldalán megrendezésre került a rendezvény.   Vácott 14 csapat 56 fő részvételével 

került megrendezésre. 

o Szob település parancsnoki törzs törzsvezetési gyakorlatát 2016 szeptember 20-án az 

önkéntes települési mentőszervezetek rendszerben tartó gyakorlatával együtt 
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hajtottuk végre. A gyakorlaton 57 fő mentőcsoport tag vett részt, amely elméleti és 

gyakorlati feladatokra épült. A gyakorlat elérte a célját és megfelelőre lett értékelve.  

o Járási mentőcsoportok rendszerben tartó gyakorlatára került sor 2016. október 22-én. 

o Közösségi szolgálat 2016. évben egy középiskola (56 fő vett részt). 

 

Járási és települési mentőcsoportok  

 

A HTP működési területét érintő mindhárom járásban megalakult és működik járási mentőcsoport.  

 

• Váci Járás (Naszály): a mentőcsoport tagjai a Jávorszky Ödön Városi Kórház dolgozóiból 

egy részéből áll, mint krízis intervenciós team. A mentőcsoport profilja az egészségügyi 

szakterületen történő segítségnyújtás és krízis helyzetek esetén történő egyéb (lelki, 

pszichikai,) segítségnyújtás. Feladatai közé tartozik a kitelepítések, tömegbalesetek, egyéb 

nagy tömeget érintő esemény során közreműködés a katasztrófavédelmi, lakosságvédelmi 

intézkedések sikeres végrehajtása érdekében. Komoly technikai felszereltség birtokában 

vannak, melyek használatában hivatalosan képzettek (terepjárók, quadok, alpintechnika).  

 

• Szobi Járás (Dupoly): a mentőcsoport fő profilja a műszaki mentés, árvízvédelem. Adott 

helyzetben képesek egyéb járulékos katasztrófavédelmi feladatok ellátására is 

(befogadóhelyek működtetése). Elsősorban kéziszerszámokkal rendelkeznek.  

 

• Dunakeszi Járás (Keszi): a mentőcsoport fő profilja a műszaki mentés, árvízvédelem. 

Adott helyzetben képesek egyéb járulékos katasztrófavédelmi feladatok ellátására is 

(befogadóhelyek működtetése). Elsősorban kéziszerszámokkal rendelkeznek. 

 

Továbbá a tavalyi év folyamán a HTP működési területét alkotó 26 település közül 13-ban 

megalakult a települési mentőcsoport is. 

 

Ügyelet, híradó, informatikai tevékenység 

 

Az ügyeleten elhelyezett, a működését szabályzó, az alábbiakban felsorolt dokumentumok 

aktualizálásra kerültek. A tűzoltóparancsnokság a hatályos jogszabályok alapján felkészült a 

különleges jogrend alkalmazásakor végrehajtandó feladatok ellátására, így az ezen időszakban 

alkalmazandó, dokumentumok, tervek is naprakészek. 

- Vác HTP ügyeleti szolgálatának szolgálati utasítása.  

- EDR Utasítás. 

- Az ügyeleti szolgálatot érintő és hatályban lévő utasítások gyűjtője. 
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- Vác HTP Műveletirányító Terv adatlapok. 

- Vác HTP Tűzoltási és Műszaki Mentési Tervek. 

- Személyi állomány lakcímének és lakástelefonszámainak nyilvántartása. 

- Vác HTP Értesítési Terve. 

- Vác HTP Összesített Készenlétbe Helyezési Terve. 

- Értesítési adatlapok. 

- Kulcsnyilvántartási füzet. 

- Híradó Ügyrend. 

 

Az ügyeleti szolgálatot ellátó állomány készség szinten a hatályos szabályzat alapján kezeli a 

rábízott számítástechnikai eszközöket. Az ügyeleten elhelyezett okmányok vezetése pontos és 

naprakész. 

 

 

Munkavédelmi és tűzvédelemi tevékenység 

 

 

A HTP esetében a munkavédelmi és tűzvédelmi tevékenységet a műszaki biztonsági tiszt 

koordinálja. Az állomány részére az előírások szerint félévente ismétlődő, valamint a kisgépkezelők 

részére negyedévente történik munkavédelmi oktatás, amely a munkavédelmi naplóban került 

dokumentálásra. A műszaki biztonsági tervben szereplő ellenőrzéseket a megbízott személyek 

elvégezték és az előírt helyen szintén dokumentálták.  

 

 

Hatósági tevékenység 

 

A HTP önálló hatósági jogkörrel nem rendelkezik, a KvK által végzett hatósági ügyek során eljárási 

részcselekményeket végez, a gyorsabb és hatékonyabb ügyintézés és a költséghatékonyság 

érdekében. A hatósági résztevékenységet a KvK hatósági osztályvezetőjének iránymutatása alapján 

az alábbi esettípusokban végeztünk. 

- Lakossági bejelentés alapján helyszíni szemlék lefolytatása  

- Szabadtéri tüzek korábbi helyszíneinek ellenőrzése 

- Tűzcsapok, tüzivíz tároló medencék ellenőrzése 

- Hatósági bizonyítványok elkészítése 

- Kéménytűz esetén az eljárási cselekmény megindítása 

- Szénmonoxid mérgezés esetén az eljárási cselekmény megindítása 

- Gáz, vagy más közművezeték átvágás esetén az eljárási cselekményben való részvétel 

- Csapadékvíz elvezető csatornák állapotának helyszíni ellenőrzése 

- Lakosságvédelmi intézkedések 

- Veszélyes fák, kockázati helyszínek ellenőrzése 

- Kéményseprő-ipari szolgáltatásokkal kapcsolatos hatósági részcselekmények  

- Közútkezelők szemléje 
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- Kockázati helyszínek felülvizsgálata 

- Kijelölt befogadóhelyek polgári védelmi eseti ellenőrzése  

 

A tűzoltói beavatkozások jellemző helyszíneinek vizsgálatával a korábbi évek beavatkozási 

tapasztalatai alapján, kijelölésre kerültek azok a kockázati helyszínek, amelyek évről-évre jelentős 

tűzoltói kapacitást kötöttek le. A területen tapasztaltakról helyszíni jegyzőkönyv készült, amelyben 

foglalt hiányosságok alapján a tulajdonosok felé hatósági eljárás lett kezdeményezve. Az elmúlt 

években a kockázati helyszíneken végrehajtott ellenőrzések és a preventív munka eredményeképpen 

a 2016. év során nagymértékben csökkent az erdő,- vegetáció karbantartásának hiányában kialakult 

tüzek száma. 

 

A végrehajtott gyakorlatok, helyismereti foglalkozások, valamint a káresemények során fokozott 

figyelmet fordítottunk a tűzoltási beavatkozással kapcsolatos feltételek biztosítottságának 

meglétére, így például a megfelelő oltóvíz rendelkezésére állásával kapcsolatos előírásokra. 2016. 

évben számos esetben, a feltárt hiányosságok megszüntetését kezdeményeztük a települések 

vízszolgáltatóival szemben, mely jelentős mértékben hozzájárul a jövőben bekövetkező káresetek 

hatékony felszámolásához. 

 

 

Oktatási, továbbképzési tevékenység 

 

A HTP a tervezett képzéseket megtartotta, az elmaradtakat pótolta. A képzések dokumentálását 

minden esetben elvégeztük, azokról előadásvázlatok, foglalkozási vázlatok készültek. Az előadások 

a legtöbb esetben, kivetített PPT formátumban kerültek feldolgozásra. Az előadásokat nagy 

gyakorlattal és szakmai tapasztalattal bíró kollégák vezették. Tervezetten felüli előadások is voltak 

melyeket külső előadók, illetve a HTP, KvK vagy az Igazgatóság munkatársai oktattak le (OTSZ, 

OMSZ). A meghirdetett továbbképzéseken részt vettünk.  

Vác HTP a beavatkozó ÖTE, és ÖTP számára tűzoltás-vezetői tanfolyam lett meghirdetve. A 

tanfolyamon Nagymaros ÖTE, Visegrád ÖTE, Vámosmikola ÖTP, és Pomáz ÖTP tűzoltói vettek 

részt. A tanfolyamot 11 fő sikeresen elvégezte, így jogot kaptak egy beavatkozás levezetésére, mint 

kárhely-parancsnok, vagy tűzoltás-vezető. 

A belügyi továbbképzési rendszer keretében minden hivatásos tűzoltó esetében meghatározásra 

került egy pontszámhatár, melyet négy év alatt kell teljesíteni. A képzések területi, központi és 

belügyi szervezésűek.  

A készenléti szolgálatot ellátó tűzoltók éves kiképzési terv szerint, ciklusos (három hetes 

intervallumok) továbbképzéseken vesznek rész minden szolgálatban töltött napjukon. Egy év során 

tizenöt ciklus keretében fejlesztik tudásukat és tartják szinten ismereteiket. Az új végzettségek és 

jogosultságok megszerzésére irányuló tanfolyamokon a bejelentettek kivétel nélkül eredményesen 

részt vettek. 

Az időszakos orvosi, pszichológiai vizsgálatokon az állomány minden tagja alkalmasnak bizonyult. 
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Az elméleti, gyakorlati és fizikai szintfelmérőket végrehajtottuk.  

Védelmi igazgatás 

 

 

Vác Járás Helyi Védelmi Bizottsága 2016. április 12-én, és október 25-án tartotta soros üléseit. A 

HVB katasztrófavédelmi elnökhelyettese a HTP parancsnoka. A HVB ülések napirendi pontjai 

között szerepelt a 2016. évi munkaterv elfogadása, jogszabályi változások, beszámolók, rendkívüli 

téli időjárásból adódó feladatok ismertetése. Az üléseken a HVB Szervezeti és Működési 

Szabályzatában meghatározott állandó tagokon túl a napirendi pontokba felvett témakörök, 

feladatokhoz kapcsoló szervek, intézmények vezetői, képviselői vettek részt. 

 

Székhely Ülés időpontja HVB elnökhelyettesi előterjesztések tartalma 

Vác 2016.04.12. 
Bemutatkozás, ár- és belvíz helyzet alakulásáról felkészülés 

helyzetéről, feladatairól tájékoztatás 

Vác 2016.10.25. 
Téli időjárásra való felkészülés helyzetéről, feladatairól 

tájékoztatás 

HVB ülések időpontjai 
forrás: saját adat 

 

A katasztrófavédelmi elnökhelyettes a Védelmi Bizottság ülésén aktívan részt vett, előterjesztéseit 

rendben megtette, azokat a védelmi bizottság határozattal elfogadta, jóváhagyta. Vác 

Katasztrófavédelmi Kirendeltség területén található 4 Járási Helyi Védelmi Bizottság az éves 

munkatervében rögzített katasztrófavédelmi feladatokat végrehajtotta. A tervezett ülések 

megtartásra kerültek. A 2016. január és október között végrehajtott feladatokról az októberi 

üléseken a HVB elnökök a társszerveket, önkormányzatokat és egyéb meghívottakat tájékoztatták. 

 

 

Humán tevékenység 

 

 

A HTP szervezési állománytáblázat szerinti összlétszáma 2016. évben 76 fő volt, melyből 6 fő 

hivatali munkarendben, 70 fő készenléti-váltásos munkarendben látja el szolgálati feladatait.  

 

A HTP-n ezen kívül még 6 fő közfoglalkoztatott dolgozott (1 fő takarító, 1 fő épületgondnok, 4 fő 

adatrögzítő).  

A készenléti szolgálatot (24/48 órás munkarendben) ellátó állomány szervezési állománytáblázat 

szerinti létszáma 2016. évben 67 fő,  az „A”, „B” és „C” szolgálati csoport rendszeresített létszáma 

23-22-22 fő.  
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2015. júliustól életbe lépett a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos állományának 

szolgálati jogviszonyáról szóló törvény. A törvény által deklarált életpályamodell első 

lépcsőfokaként jelentős mértékű bérfejlesztés történt a hivatásos állomány esetében, mely egészen 

2019-ig folytatódni fog. 

 

A központilag szervezett tanfolyamokon a HTP állománya jól szerepelt. Eredményes vizsgákat 

tettek, szakmai felkészültségük a követelményeknek megfeleltek. A továbbképzésekre berendelt 

állomány a foglalkozásokon megjelent az előírt ismereteket elsajátította.  

 

Az elmúlt év során az állomány több tagja részesült dicséretben, elismerésben. A leginkább 

említésre méltó elismerésben részesült Juhász Attila tűzoltó főtörzsőrmester. Nevezett 

szabadnapján, egy horgásztóból egy eszméletlen embert kimentett, és az újraélesztést addig 

folytatta, míg a mentőszolgálat a helyszínre nem ért. Tette elismeréseként Bátorság Érdemjel 

elismerésben részesültek. 

 

Sportversenyek 

 

A HTP állománya az alábbi sportversenyeken indult és képviselte a katasztrófavédelem szervezetét: 

 

- BM Síverseny: Sági József, Kramár Zoltán, Babella Dávid, Ponicsán László, Mészáros 

Attila  

- BM OKF Terepfutó Bajnokság, Zánka: Sági József I. hely 

- Rendészeti Terepfutó Bajnokság, Normafa: Sági József I. hely abszolútban és a 40 év feletti 

kategóriában 

- Turul Lépcsőfutó Bajnokság, Tatabánya: Sági József I. hely abszolútban és a 40 év feletti 

kategóriában. 

- BM OKF Lépcsőfutó Bajnokság, Budapest: páros abszolút I. hely és 40 év feletti kategória 

győztes Bársony-Sági; Páros 30-40 év között I. hely Sági –Farkas (abszolút I. hely); 40 év 

feletti egyéni I. hely Sági József; II. hely Bársony Antal. 
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Sági József tű. százados 
forrás. saját fotó 

 

Együttműködés 

 

 

Feladataink ellátásához nélkülözhetetlen volt az együttműködés a rendvédelmi szervekkel, a 

Magyar Közút, az ELMÜ, a DMRV, a TIGÁZ ZRT., valamint különböző szolgáltatók 

szakembereivel. Mindennapos kapcsolatot tartottunk a Rendőrség, a Büntetés Végrehajtás, a 

Nemzeti Adó és Vámhivatal és az Országos Mentő Szolgálat vezetőivel, kollégáival. Kölcsönösen 

tartottunk előadásokat, továbbképzéseket a mindennapi munkavégzéshez szükséges szakmai 

színvonal növelése érdekében. Együttműködési megállapodást kötöttünk a működési területen 

található honvédségi létesítményekkel. A HTP a katasztrófavédelem helyi szerveként kitűnő 

kapcsolatot ápol a rendvédelmi és a közigazgatási szervekkel, külön hangsúlyozva az átalakult 

védelmi igazgatási szereplőkkel való együttdolgozást, együttgondolkodást. 

 

Az önkormányzatokkal való közvetlen kapcsolattartás kiemelt fontosságú, és nem csak a székhely 

szerinti településeken. A polgármesterekkel való hatékony együttműködés és az információáramlás 

mindkét fél munkavégzését, reagáló képességét javítja. Egymás feladatainak kölcsönös segítése az 

elmúlt évben igen magas színvonalú volt.  

 

Vác Város Önkormányzata, 2015 őszén a készenléti állomány elhelyezésére szolgáló helyiségek 

felújításával támogatta a parancsnokságot. 2016-ban Vác HTP parancsnok-helyettese felkereste a 

működési területhez tartozó önkormányzatok polgármestereit, hogy a 2015-ben megkezdett 

felújítások folytatásaként az elhelyezésre szolgáló hálóhelyiségek klímatizálásában segítséget 

nyújtsanak. A támogatásokból megvásárlásra került 5 db készülék, aminek a felszerelése 

folyamatban van. 
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Ezúton is köszönetemet fejezem ki a HTP és a magam nevében, a számunkra nyújtott támogatásért, 

melynek folytán a szolgálatot teljesítő tűzoltók elhelyezési körülményei jelentős mértékben 

javultak. 

 

Vác és Környéke Tűzvédelméért Alapítvány, több hárommillió forint értékű eszközbeszerzéssel 

támogatta a tűzoltóságot. 

 

Az állampolgárokkal történő kapcsolattartás szintén egy fontos szegmense munkánknak. A feléjük 

irányuló tájékoztatás, problémáikhoz való segítőkész hozzáállás nagymértékben növeli a szervezet 

elismertségét a lakosság körében. A lakosságfelkészítését a megelőzési (katasztrófa bekövetkezte 

előtti) időszakban el kell végezni. Fontos, hogy a helyreállítási tudnivalókra, magatartási 

szabályokra is fel legyenek készülve a lakosok. A felkészítés nem lehet időszakos lakosságvédelmi 

program, annak folyamatosnak kell lennie, mert a tudatosítás csak a rendszeres, ismétlő jellegű 

ismeretanyag átadással biztosítható. 

 

 

Összegzés 

 

 

Elmondható, hogy a HTP a hatályos jogszabályoknak és belső szabályzóknak megfelelve, a 

területén élő állampolgárok élet- és vagyonbiztonságát garantálva végezte feladatait az elmúlt 

évben. 

 

A hatósági szemlélet alkalmazása a mentő tűzvédelemben nagymértékben elősegítette a 

káresemények számának szinten tartását, a szabadtéri erdő és vegetáció tüzek számának 

csökkentését. A lakosság elvárásainak megfelelően a beérkezett jelzéseket (tűzeset, műszaki 

mentés) haladéktalanul, az állomány a legjobb tudása szerint számolta fel, hajtotta végre, a 

beérkezett visszajelzések alapján az állampolgárok legnagyobb megelégedésére. A készenléti 

szolgálatot ellátó állomány tűzoltási és műszaki mentési tevékenységére, a munkavégzés 

hatékonyságára, minőségére panasz, kifogás nem érkezett. 

 

A HTP jármű és eszközellátása a mai kornak megfelelő.  

 

A felettes szervek szakmai szemléletű támogatására minden esetben számíthatott a vezetés és a 

teljes személyi állomány. A munkatervben foglalt, valamint az év közben adódó feladatokat a 

legjobb tudásunk szerint végrehajtottuk. Az elvégzett munkánk során a társszervekkel, más 

szervezetekkel, önkormányzatokkal, intézményekkel, civil szervezetekkel törekedtünk a hatékony 

együttműködésre.  

 

Vác és Környéke Tűzvédelméért Alapítvány, több mint 3 millió forint értékű eszközbeszerzéssel 

támogatta a tűzoltóságot. 

 

Vác HTP 2016. évben is biztosította a közösségi szolgálat teljesítésének lehetőségét az 

együttműködő középiskolák részére, melynek keretében összesen 56 tanuló részére került kiállításra 
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teljesítésigazolás. 

 

Méltóan szerepeltünk a különböző szakmai és sport versenyeken. A működési területünkön 

található önkormányzatokkal, önkéntes tűzoltó egyesülettel jó kapcsolatot tartottunk fenn, melyre a 

következő években is törekedni fogunk. A személyi állomány példamutató munkájára, támogatására 

továbbra is szükség lesz a következő évben/években. 

 

Elmondható, hogy a 2016. évre tervezett fő feladatok és célkitűzések teljesültek. A 

tűzoltóparancsnokság szolgálatellátása zavartalanul, rendben zajlott. A HTP balesetmentesen 

végezte tűzoltási és műszaki mentési feladatait. 

 

A KÖVETKEZŐ ÉV FELADATAI 

 

A HTP 2017. évben még nagyobb igyekezettel, a folyamatos fejlődés szem előtt tartásával, a 

szervezeti kultúrából fakadó követelményeknek megfelelve példamutatóan, az államigazgatási 

szervekkel, a hivatásos és civil szervezetekkel együttműködve, a társadalom megelégedésére 

kívánja biztosítani a területén élő állampolgárok, élet- és vagyonbiztonságát. Tevékenységével 

igyekszik méltó módon képviselni a rendvédelem, azon belül a katasztrófavédelem szervezetét.   

 

Vác HTP működési területén a tűzvédelem megerősítése céljából azokon a területeken ahol 

előfordultak vegetációs tűzesetek, a készenléti szolgálat bevonásával továbbra is visszatérően 

ellenőrzéseket kell tartani.  

Továbbra is folytatni kell az elkezdett ellenőrzéseket a települési oltóvízforrások 

működőképességének megtartása érdekében. Ezt a helyismereti gyakorlatok és a bevonulások 

alkalmával megvalósítjuk. 

Kiemelkedő feladatnak tartjuk a már meglévő települési önkéntes mentőcsoportok felkészítését, 

rendszerbeállító gyakorlat tartását, új települési önkéntes mentőcsoportok alakításának támogatását. 

A jövőt illetően a mentőcsoportok további képességeinek fejlesztését, a napi szintű szakmai 

támogatás biztosítását. Fontos a tagtoborzás az eredményes beavatkozás biztosítása érdekében, 

illetve a mentőcsapatok bevonása és irányítása a katasztrófavédelmi műveletek folyamán.  

Nélkülözhetetlen az aktív részvétel a védelmi igazgatás rendszerében, szoros együttműködésben a 

járási hivatallal, önkormányzatokkal, társszervekkel, civil speciális mentő és humanitárius 

szervezetekkel. 

Folytatjuk a lakossági tájékoztatók, a veszélyeztetett időszakokban történő figyelemfelhívások 

eljuttatását a lakosság felé. 

Szükséges az állomány elhelyezésére szolgáló laktanya épületének, felszereléseinek, eszközeinek 

állagmegóvása, amit az állomány önerős munkájának bevonásával, valamint külső támogatások 

segítségével tudunk végrehajtani. 

Szükséges a káresetek számának csökkenésére irányuló feladatok végrehajtását tovább folytatni. 

Fontos feladat a HTP teljes állománynak bevonása az integrált hatósági és megelőző 

tevékenységbe. A készenléti szolgálatok a tevékenységük során, azzal párhuzamosan preventív 

szemlélettel kell, hogy végezzék szolgálati feladataikat.  
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Szob településen tervezett katasztrófavédelmi őrs létrehozásának feltételei, az önkormányzat általi 

ingatlan felajánlásával jelentősen javultak. Az idei évben továbbra is kiemelt fontossággal kell 

kezelni az őrsprogram keretében létrehozandó Szobi Katasztrófavédelmi Őrs helyzetét. Az újonnan, 

felállítandó őrs, a helyben szolgálatot teljesítő hivatásos állomány nagymértékben javítaná a 

település és térsége lakóinak tűzbiztonságát.  

 

A HTP területén működő Vámosmikola ÖTP-vel, a Váci és Nagymarosi ÖTE-kkel, a járási és 

települési mentőcsoportokkal történő együttműködésre, kapcsolattartásra, valamint tevékenységük 

felügyeletére, segítésére, az előző évhez hasonlóan nagy hangsúlyt kell fektetni.  

 

A járási hivatalokkal, önkormányzatokkal, társszervekkel, a térségben működő civil szervezetekkel, 

alapítványokkal történő kapcsolattartás jó színvonalának fenntartása kiemelt feladat az idei évben 

is. A gyors és hatékony együttműködés nem csak káresemények, hanem a napi munka során is 

előnyös. 

 

Az újonnan kinevezett, fiatal tűzoltók esetében rendkívül fontos, hogy a közvetlen vezetőik 

irányításával minél hamarabb megismerjék a HTP érintő feladatokat és munkafolyamatokat. 

 

Az idei évben is számos sportrendezvényen kívánunk az előző évekhez méltó sikereket elérni, 

mellyel a katasztrófavédelem, és lakóhelyünk hírnevét öregbíthetjük. 

 

Az Országos Katasztrófavédelmi Igazgatóság által finanszírozott, a KvK-t érintő átépítés és 

felújítás, valamint a Váci polgármesteri Hivatal által kivitelezett, a HTP körleteit érintő beruházás 

folytatásaként idén is szükséges a laktanya további felújítása és korszerűsítése. 

 

Fontos feladat a személyi állomány vonatkozásában a képzések, továbbképzések (szervezeten belül 

és kívül) rendszerében való részvétel, melyek által a különböző beosztásokat betöltő személyek 

szakmai fejlődése megvalósul. A tervezett helyismereti- és begyakorló gyakorlatok nagymértékben 

hozzá fognak járulni, hogy a HTP állománya fejlessze tudását és képességeit. 

 

Szervezetünk a továbbiakban is lehetőséget fog biztosítani a középiskolák tanulói számára előírt 

közösségi szolgálat teljesítésére, ahol a diákok a napi munkálatok, a laktanya környezetének 

karbantartásában való részvételen túl megismerkedhetnek a katasztrófavédelem szervezetével is.  

 

Továbbra is részt veszünk a működési területen tartandó rendezvények felügyeletében, 

részvételünkkel azok színvonalának emelésében. Idén is megrendezzük a tűzoltóság nyílt napját, 

ahol lehetőséget biztosítunk az állampolgárok számára a tűzoltók életébe való betekintésre. 

 

A katasztrófavédelem három nagy szakterületén belül a tűzoltósági szakterület alapvető szervezeti 

egységeként a lakosság védelme érdekében dolgoznak a hivatásos tűzoltóparancsnokságok. 

Szeretnénk minden állampolgárt és együttműködő partnert biztosítani arról, hogy az idén is 

számíthat a katasztrófavédelem minden munkatársára és a közös helytállásra a veszély órájában. 

 


